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Lettre d’informations aux parents N°2
Délégués : 
En ce moment, les classes allant de la GS au CM2 élisent leurs délégués. Ils auront entre autres missions de porter la parole de leurs camarades de classe auprès de la direction. Leur première réunion se tiendra le lundi 14 octobre à 13h30. 
Film & culture : 
Jeudi 10 octobre à parti de 14h, les élèves de primaire (CP au CM2) assisteront à la projection de plusieurs courts-métrages sur le thème du cirque à la Forge. Le lendemain, ils bénéficieront d’un cours d’éducation à l’image en lien avec les projections de la veille. 
Océanopolis : 
Mardi 15 octobre, les élèves de CM2 se rendront à la journée à Océanopolis dans le cadre du projet « un océan sans plastique ». Pour cette sortie pédagogique, les élèves seront accompagnés par les CM2 de l’école des Moulins. 
APEL : 
L’Assemblée Général de l’APEL se tiendra le vendredi 18 octobre à 18h30 et sera suivi d’un verre de l’amitié. 
OGEC : 
L’OGEC organise le samedi 19 octobre prochain une matinée travaux à l'école à partir de 9h00.
Inscriptions par mail : ogec.saint.jaoua@gmail.com
Catéchèse : 
Les cours reprendront avec Annick Labasque le lundi 4 novembre au retour des vacances de Toussaint. Vous pouvez toujoursy  inscrire les enfants en utilisant le lien suivant (enoria) :   https://url-r.fr/uzNQd  ou en complétant le formulaire d’inscription en PJ. 

Handball : 
Entre les vacances de Toussaint et celles de Noël, les 5 classes de primaire bénéficieront le vendredi matin d’un cours de hand avec Romain Bergot de l’Hand Aberiou. Merci de prévoir une tenue de sport pour les élèves et une gourde d’eau. 

Calendrier : 
Vacances de la Toussaint : du vendredi 18 octobre au soir jusqu’au lundi 4 novembre au matin. 
Le lundi 11 novembre (armistice 14-18) est férié. 
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